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18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO DO ANO 2015 

03 DE SETEMBRO DE 2015 
 

 Peço a todos que se leventem. Em nome de Deus está aberta a Sessão. 

 
 Convido a secretaria para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior; 

 
 Em votação a Ata da Sessão anterior, o Vereador que for contra que se levante, quem 

for a favor permaneça sentado. 

 
 Posto em votação o Projeto e Perecer 004/2015. O vereador que for contra que se 

levante, quem for a favor permaneça sentado. 
 

 Peço a Secretaria que faça leitura da Indicação Nº 003/2015 do Vereador Edmundo 
Bomfim.  

 

 Posto em votação a referida Indicação, quem for contra que se levante, quem for a 
favor permaneça sentado. 
 

 Peço a secretaria que faça leitura do expediente do dia: 
 

 
 Convido o Vereador(a) _______________ para fazer uso da tribuna por 10 minutos. 

 

 Peço a todos que se levante, em nome de Deus está encerrada a Sessão. 
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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 2º PERÍODO DO 3° ANO LEGISLATIVO DO     
QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO 
INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e quinze, ás dezenove horas e dezenove 
minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à 
Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador 
EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE 
OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, ANTONIO 
BARRETO MOTA, GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JURACY 
SILVA SANTOS e JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Constatando assim, a existência de 
“quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome 
de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º - Secretário para 
secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à 
mesma aprovada por unanimidade.  Seguindo foi lido o Requerimento nº001-2015 de 
autoria do Poder Legislativo Municipal. Portanto, o referido requerimento não foi posto em 
votação. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e constatando 
não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE 
EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da 
tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador GERALDO JORGE SOUZA 
SALES. Após saudações. Inicialmente registrou a ausência do Vereador Edmundo 
Bomfim, o mesmo apresentou atestado médico de afastamento devido a problemas de 
saúde. Seguindo disse que os Vereadores desta Casa Legislativa estarão sempre 
apoiando projetos em benefício aos agentes comunitários de saúde deste município, é 
válido terem remunerações digna. Prosseguindo disse que os funcionários públicos estão 
cobrando o plano de cargos e salários dos servidores deste município, os salários estão 
defasados e até o momento a prefeitura municipal não encaminhou o projeto para adequá-
los, os Vereadores estão nesta Casa à espera do referido projeto. Ato contínuo informou 
que se fez presente na Conferência de Assistência Social que aconteceu neste município, 
onde foi exposto a necessidade de se realizar concurso público, abordaram também sobre 
a situação dos funcionários municipal aprovados no concursO, os mesmos não tem 
conhecimento em qual setor está lotado, e cada dia fazem a transferência desses 
funcionários de um setor para outro. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente 
EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº EGNALDO PITON MOURA para 
fazer uso da palavra. Inicialmente agradeceu aos Vereadores pela iniciativa de se colocar 
em pauta naquela sessão o requerimento para reajuste dos salários dos Agentes de Saúde 
e Endemias deste município, após a aprovação o mesmo será encaminhado ao Prefeito 
Municipal. Acrescentou que o salário destes profissionais foi reajustado através de uma Lei 
Federal no mês de junho do ano de dois e quatorze que trata-se do piso nacional do 
agentes de saúde. É uma luta antiga, por várias vezes se deslocaram à Brasília e 
conseguiram mudar a lei, já existe decreto presidencial, número dois mil novecentos e 
noventa e quatro, decretado neste ano, além de portarias garantindo o recurso. 
Acrescentou que alguns municípios a exemplo o de Conceição do Almeida já fora 
sancionada lei municipal, também foi pago o retroativo. Aqui em Dom Macedo Costa os 
Agentes Comunitários de Saúde vêem lutando, conversaram com a secretária de 
administração do município, mas até o momento não receberam resposta. É Lei Federal e 
o recurso vem todos os meses, quem quiser procurar no repasse do Ministério da Saúde 
poderão visualizar que todo mês é feito o repasse e o município não cumpri com a lei. 
Inclusive o mesmo já se dirigiu ao Ministério Público, mas vieram a Câmara cobrar apoio, 
para que os Vereadores cobrem da prefeitura para que a lei seja cumprida, caso contrário 
irão procurar outros meios. Em outros municípios já existe projeto de lei para que o piso 
que fixa a remuneração dos agentes de saúde seja reajustado em Brasília. Dom Macedo 
Costa é um município pequeno, mas não cumpri a lei. Seguindo disse que fica triste ao  
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perceber a desvalorização dos profissionais, os agentes de saúde contribuem muito para 
com o município. Agradeceu e finalizou. Em aparte o Vereador Juracy destacou sobre uma 
situação que irão enfrentar muito em breve, refere-se à alterações feitas no cartório 
eleitoral na qüinquagésima sexta zona eleitoral, Dom Macedo Costa passará para a zona 
duzentos e dois que era a zona pertencente a  Nazaré, agora vem para Santo Antonio de 
Jesus e os eleitores de Dom Macedo Costa que ainda não fizeram o recadastramento 
biométrico, quando realizarem o recadastramento receberão os títulos nele irá conter como 
referência a zona duzentos e dois, aqueles eleitores que já  realizaram o recadastramento 
anteriormente, receberão um novo título. O TRE – Tribunal Regional Eleitoral diz que não 
tem condições de mandar esses títulos e que os eleitores terão que ir buscar os referidos 
títulos com a nova zona eleitoral no fórum, mas a juíza eleitoral terá que autorizar para que 
a entrega seja realizada no município. E por fim, solicitou que encaminhe um cartão de 
parabéns ao Deputado Rogério Andrade pela passagem do seu aniversário. Agradeceu e 
finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 
SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO 
NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que 
assim desejarem.  

 


